TERESIAN COLLEGE

Feedback: Alumni Feedback on Curriculum Year: 2023-24

1. The curriculum is relevant to my current Job

37 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. Course content is interesting
37 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

/ 297%

f

3. The course curriculum had fulfilled my expectations
37 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

& Neutral

@ Disagree

® Strongly Disagree

37.8%
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4 Awareness is provided on career option in the coflege

17 reaponess

@ Srrorgly Agree
® Agree

B Neytral

® ODlaagres

@ Strongly Disagree

5. Academic flexibility in terms of course combination is offered in the college
27 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

® Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Usage of Information Communication Technology (ICT) for teaching and learning is effective
37 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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7. The curriculum helped my career enhancement
37 responses

@ Strongly Agree
® Agree

® Neutral

® Disagres

@ Strongly Disagree

8. Awareness on issues relevant to professional ethics, gender, human values, environment and the

sustainability as provided effective through syllabi
37 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

9. Curriculum that | have chosen helped me to enrich my life skill
37 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stongly Disagree
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37 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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